



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 6/2025 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 21 de fevereiro de 2025.

**EDITAL CAMPUS ALVORADA Nº 05/2025
RETIFICAÇÃO II**

A Diretora-Geral do Campus Alvorada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 131/2024, torna pública a presente RETIFICAÇÃO do Edital Campus Alvorada nº 05/2025, nos termos que seguem:

No item 11. DO CRONOGRAMA, **ONDE SE LÊ:**

FASE	PERÍODO
Publicação do Edital	11/02/2025
Período de Inscrições - Formulário	11 a 14/02/25
Publicação da homologação preliminar das inscrições e da análise técnica documental	19/02/2025
Interposição de recursos quanto a análise técnica documental	de 19/02/25 até as 10h de 20/02/25
Divulgação final da análise técnica documental	20/02/2025
Divulgação dos dias e horários das entrevistas	20/02/2025
Realização das entrevistas	21/02/2025

Divulgação do resultado final da seleção

24/02/2025

LEIA-SE:

FASE	PERÍODO
Publicação do Edital	11/02/2025
Período de Inscrições - Formulário	11 a 14/02/25
Publicação da homologação preliminar das inscrição e da análise técnica documental	19/02/2025
Interposição de recursos quanto a análise técnica documental	de 19/02/25 até as 10h de 20/02/25
Divulgação final da análise técnica documental	21/02/2025
Divulgação dos dias e horários das entrevistas	21/02/2025
Realização das entrevistas	24/02/2025
Divulgação do resultado final da seleção	26/02/2025

Alvorada, 21 de fevereiro de 2025.

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO
Diretora-Geral do Campus Alvorada do IFRS

(Assinado digitalmente em 21/02/2025 18:37)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matricula: ###959#6

Processo Associado: 23739.000055/2025-57

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **6**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **21/02/2025** e o código de verificação: **7bb04480a9**